
RESULTADO CONVEINIO DESEMPEÑO DIRECTOR ESCUELA PUERTO RICO AÑO 2016-2019  

Objetivos Indicadores Fórmula de cálculo Meta anual estratégica 
Consecuencia 

incumplimiento/cumplimiento.  
 

1. Mejorar los resultados 
de aprendizaje en las 

evaluaciones de 
rendimiento 

1.1 Puntaje promedio 
SIMCE, mínimo esperado 
por año (se recomienda 
utilizar indicadores para 

los diferentes niveles que 
rinden la prueba. A 

saber: 4°, 8° y II° Medio.) 

Promedio puntajes lenguaje 
y matemática SIMCE año t 

por nivel (Lenguaje y 
matemáticas) 

Situación Actual (n): 4º253/8º233   
 

Año 1: 261       
Año 2 269/249    244/219     

Año 3: (n3): 4º n2+8/8º n2+8     
 

Año 4: (n4): 4º n3+8 /8º n3+8   
  cumple 

Año 5: (n5): 4º n4+8   /8º n4+8   
   

M 

(N° de alumnos en nivel 
inicial insuficiente según 

SIMCE (Lenguaje y 
matemáticas) año t/N° total 
de alumnos que rindieron 

SIMCE al año t)*100   

Situación Actual: 4º 36.8%/  8º 
61.2% 

  
 

Año 1:  4º - 4,89%/  8º -4 %    

Año 2:  4º 27% 53,2% 50/75,2    
Año 3: 4º - 4,89%/8º -4 %    
Año 4: 4º - 4,89%/8º -4 %   cumple 

Año 5: 4º -4,89%/8º -4 %    

2. Mejorar los resultados 
de aprendizaje de 

acuerdo a la 
institucionalidad 

vigente. 

2.1 Ingreso del 
establecimiento al 

SNED (Sistema Nacional 
de Evaluación de 

Desempeño de los 
establecimientos 

subvencionados y de 
administración 

delegada). 

Pertenece al SNED bienio 
t: Si o No  (Eficacia) 

Situación  Actual: Si    
Año 1: Si    
Año2: Si   CUMPLE    
Año 3: Si    
Año 4: Si   no aplica 

Año 5: Si   
 



2.2 Clasificación SEP del 
establecimiento 

Establecimiento adscrito 
Ley SEP, ordenado 
anualmente según 

categoría : Autónomo, 
Emergente o en 

recuperación.   (Eficacia) 

Situación Actual:     
Año 1: Alto    
Año2: AUTÓNOMO    
Año 3: Alto    
Año 4: Alto   no aplica 

Año 5: Alto    

2.3 Realización y logro 
del Proyecto educativo 
institucional (PEI) del 

establecimiento 

 Porcentaje de 
cumplimento del proyecto 

educativo al año t  
(Eficacia) 

Situación Actual: 
Implementación  

  
 

Año 1: 100%    
Año2: 100% MODIFICA PEI    
Año 3: 100%    
Año 4: 100%   cumple 

Año 5: 100%    

3. Mejorar el porcentaje 
de asistencia y matrícula 

del establecimiento. 

3.1 Matrícula del año t 
Nº alumnos matriculados 

en t  (Eficacia) 

Situación Actual: 385    
Año 1:  405    

Año2: 405   398 PROYECTADO 
405    
Año 3: 405    
Año 4: 405   cumple 

Año 5: 405    

3.2 Deserción escolar 
del año t 

N° de alumnos que 
desertan del sistema 

escolar en el 
establecimiento al año t 

(Eficacia) 

Situación Actual: 0    
Año 1: 0    
Año2: 0  CUMPLE    
Año 3: 0    
Año 4: 0   cumple 

Año 5: 0    
Situación Actual: 85.5 %    



3.3 Asistencia promedio 
de los estudiantes al 

año t 

Porcentaje promedio de 
asistencia de estudiantes 

al año t (Eficacia) 

Año 1: 87 %    

Año2: 89  %    NO CUMPLE  
83,7%    
Año 3: 90%    
Año 4:  91%   no cumple 

Año 5:  93 %    

4. Mejorar la gestión de 
recursos del 

establecimiento. 

4.1 Porcentaje de 
ejecución recursos SEP 

(Recursos SEP ejecutados 
año t / Recursos SEP 

asignados año t) * 100 
(Eficiencia) 

Situación Actual: 100%    
Año 1: 100%    
Año2: 100% CUMPLE    
Año 3: 100%    
Año 4: 100%   cumple 

Año 5: 100%    

5. Mejorar la gestión 
pedagógica del 
establecimiento 

5.1 Razón entre número 
de alumnos y número 

de profesores 

(n° total de alumnos / n° 
total de docentes que 
realizan clases en el 

establecimiento) (Eficacia) 

Situación Actual: 385/19    
Año 1:  405/19    
Año2: 425/19 NO APLICA    
Año 3: 445/19    
Año 4: 465/20   cumple 

Año 5: 485/20    

5.2 Razón entre número 
de alumnos y  número 

de asistentes de la 
educación 

(n° total de alumnos / n° 
total de asistentes de la 

educación) (Eficacia) 

Situación Actual: 385/16    
Año 1:  405/16    
Año2: 425/16       CUMPLE    
Año 3: 445/17    
Año 4: 465/17   cumple 

Año 5: 485/17    

5.3 Capacitación y 
perfeccionamiento de 

los docentes 

N° de docentes en 
capacitación y 

perfeccionamiento al año 

Situación Actual: 0%    
Año 1: 16.6%    
Año2: 16.6% CUMPLE    



t/N° total de docentes en 
la dotación del 

establecimiento al año 
t)*100 (Calidad) 

Año 3:16.6%    
Año 4: 16.6%   cumple 

Año 5: 16.6%    

5.4 Porcentaje de 
asistencia docentes al 

año 

Asistencia promedio de 
docentes el año t (Eficacia) 

Situación Actual:  90%    
Año 1:  90%    

Año2:  90%          7 AUSENCIAS 
Y 399 DÍAS DE LICENCIA    

Año 3: 90% 
40 inasistencias                NO 
CUMPLE  

Año 4: 90%   no cumple 

Año 5: 90%    

5.5 Porcentaje de 
docentes con 

planificación de clases 
anual 

(N° de docentes que 
planifica sus clases a nivel 

mensual /N° total de 
docentes en la dotación 

del establecimiento al año 
t)*100 (Eficacia) 

Situación Actual:  100%    
Año 1:  100%    
Año2:  100% CUMPLE    
Año 3: 100%    
Año 4: 100%   cumple 

Año 5: 100%    

6. Incentivar la 
participación de la 

comunidad escolar en el 
establecimiento 

educacional. 

6.1 Porcentaje de 
actividades comunales 

N° de asistencia 
actividades comunales 
anuales*100/total de 

actividades comunales al 
año. (Eficacia) 

Situación Actual:  100%    
Año 1: 100%    

Año2:  100%   EDEX DE 38 
ACTIVIDADES PARTICIPARON 
EN 34 Y 100 % ACTIVIDADES 
MASIVAS EA. 95% 
CUMPLIMIENTO    
Año 3: 100%    
Año 4: 100%   no cumple 



Año 5: 100%    

6.2 Reuniones de 
apoderados 

N° de reuniones con 
Padres y apoderados al 

año t (Eficacia) 

Situación Actual: 4    
Año 1:  4    
Año2:   4  CUMPLE    
Año 3:  4    
Año 4:  4   cumple 

Año 5:  4    

6.3 Asistencia a 
reuniones de padres y 

apoderados  

N° de padres y 
apoderados que asisten a 

reuniones de padres y 
apoderados al año n /N° 

total de padres y 
apoderados 

pertenecientes al 
establecimiento al año n 

(Eficacia) 

Situación Actual: 81%    
Año 1: 85%    

Año2: 85% NO CUMPLE 72%    
Año 3: 85%    
Año 4: 85%   cumple 

Año 5: 85%    

6.4 porcentaje  de 
conflictos  no 

respondidas de acuerdo 
manual de convivencia   

Cantidad de conflicto no 
satisfechas por medio del 

manual de 
convivencia*100/total de 
conflictos relacionadas al 

manual de convivencia 

Situación Actual: 0    
Año 1:  0    
Año2:  0  CUMPLE    
Año 3:  0    
Año 4:  0   cumple 

Año 5:  0    

6,5 porcentaje de 
intervención en los 

casos que atenten en 
contra de la convivencia 

escolar 

N° de casos intervenidos al 
año*100/N°total de casos 

anuales 

Situación Actual: 100%    
Año 1:  100%    
Año2:  100%  CUMPLE    
Año 3:  100%    
Año 4:  100%   cumple 

Año 5:  100%    
situación actual: 1 al mes    



6.6 N° de Directorios 
Colegiados al Año   

Frecuencia de Directorios 
Colegiados realizados  

Año 1: 9    
año 2: 10  CUMPLE    
Año 3: 10   cumple 

Año 4:10    
Año 5: 10    

      

CUMPLE 15 83%    

NO CUMPLE 3 17%    

NO APLICA 2      

TOTAL        

      

 

  

  

   

      

      

NOMBRE CARGO FIRMA REVISIÓN   

MARCIA BARRERA G. JEFE UTP DAEM     

ALEJANDRO ASTUDILLO P. JEFE RR.HH. DAEM     

PABLO GONZÁLEZ JEFE CONVIVENCIA DAEM     

ARNOLDO MACKER A. JEFE U CALIDAD     

      
 


